

> ZĽisnica zo zasadnutia predsedníctva ZvZu ZL </p> <p align="center"> konanĽo
09.09.2006 v Ľiline </p> <p align="center"> </p> <p> PrĽomnĽ Peter Fruehwald, Peter
GaĽparoviĽ, Juraj SladkĽ </p> <p> NeprĽomnĽ Jozef Buchel, Anna NociarovĽ </p> <p> HosĽ: Tom
Fussgaenger </p> <p> Program: </p> <p> Rozbor moĽnostĽpouĽitia finanĽných prostriedkov pridelenĽch z
LAA ZvZu ZL. </p> <p> Na Ľvod predsedu ZvZu J. SladkĽ konĽatoval fakt, Ľe informaĽnĽtoky v prezĽiu LAA
nefungujĽ tak, ako by mali. Prostriedky boli rozdeĽovanĽna zasadnutĽprezĽia LAA v jĽni, keĽ bol J.S. v
ChorvĽsku a P. F. sa nemohol zĽastniĽ. Nikomu z nich nebola doruĽenĽzĽisnica ani oficiĽna informĽia o
pridelenĽprostriedkov a J.S. sa o tom dozvedel sprostredkovane cez P. MensĽa zo ZvZu PG. TĽto informĽiu
nĽledne potvrdila tajomĽka LAA DĽ SekerkovĽ </p> <p> ZvĽ ZL mĽk dispozĽii 144.000,- Sk (podĽa
informĽie prezidenta R. SetniĽku sĽ tieto prostriedky prenosĽaj do ĽalĽieho obdobia Ľ zistenĽ18.09.06) </p>
<p> Na zasadnutĽpredsedníctva padli nasledujĽce nĽrhy na pouĽitie tĽchto prostriedkov: </p> vypĽaĽ
cenu na sĽĽaĽ cross-country (OLC) refundovaĽ ĽasĽ nĽladov ĽP Ľportu za podporu reprezentĽie v roku
2006 (do 30.000,- Sk) podporiĽ reprezentĽiu v roku 2007 kompenzĽie pre organizĽorov
neuskutoĽnenĽch kĽ M SR (tĽmajĽ s organizovanĽ nĽlady, ktorĽ sĽ hradenĽzo ĽtartovĽno, pokiaĽ sa preteky
neuskutoĽnia, organizĽor nedostane ni?) spoluĽĽasĽ na vybudovanĽveternĽch hlĽok (spolupĽa so
ZvĽom PG). PodobnĽuĽ fungujĽ v ĽR. Tu je potrebnĽstarostlivo ZvĽĽ, ktorĽterĽy rogalisti najviac vyuĽĽajĽ a
kde by to bolo pre nĽzvĽ najefektĽnejĽie podpora vĽcvikovĽch stredĽk (najvĽĽĽohlas ZĽkal nĽrh
na finanĽnĽ prĽiu pre inĽtruktora za kaĽdĽo vycviĽenĽo Ľiaka dovedenĽo k pilotnej skĽĽke) podpora
reklamy v printovĽch mĽiĽh pre zĽkavanie zĽjemcov ZL vĽcvikovĽmateriĽy vĽcvikov
DVD scooter towing (veĽmi rozĽĽenĽ spĽob vĽcviku novĽikov pomocou ĽahkĽo navijĽu, je nezĽislĽ
od smeru vetra a uĽahĽuje a urĽchĽuje vĽcvik), NĽrh predpokladal zakĽpenie takĽo zariadenia a Ľ jeho striedav
vyuĽĽanie viacerĽmi vĽcvikovĽmi strediskami prĽpevok na M SR (usporiadanĽv zahraniĽĽ
predbeĽne nezĽkal podporu Ľlenov predsedníctva prĽpevok na M SR, odpustenie ĽtartovĽno Ľ priama
refundĽia organizĽorovi (ceny ap.) v prĽade potreby finanĽne podporiĽ ĽasĽ leteckĽo magazĽu
(JurĽek) zakĽpenie tandemovĽo klzĽa na urĽchlenie vĽcviku <p> Predsedníctvo rozhodlo
len o vyĽlenenĽprostriedkov pre ĽP PodbrezovĽ(do 30.000,- Sk) na pouĽitie uĽ tento rok. Ľalej sa dohodlo na
zĽladnom princĽe: prostriedky ĽneprejesĽ. ale Ľo najefektĽnejĽie vyuĽiĽ na rozĽĽenie Ľlenskej zĽladne a
podporu zĽesnĽo lietania. PreniesĽ Ľo najviac prostriedkov do ĽalĽieho roka, keĽ LAA mĽ maĽ problĽ so zĽkanĽ
prostriedkov od ĽtĽu. Ľlenovia predsedníctva sĽ otvorenĽĽalĽĽ nĽrhom, budĽ kontaktovaĽ ĽlenskĽ zĽladĽu a
prichĽzaĽ s nĽrhmi tak, aby bolo do konca oktĽra 2006 stanovenĽpriority aj s pridelenĽmi prostriedkami. </p>
<p> ZapĽal: Juraj SladkĽ </p> <p> V KE 19.09.2006 </p> <p>